

Fișa de identificare RED

I. Date generale					
Titlul resursei educaționale deschise propuse	Jocul vocalelor				
Disciplina ¹	TERAPII SPECIFICE ȘI PROGRAME DE INTERVENȚIE				
Clasa ²	I-II (inv. special, elevi cu SMU-SHM);				
Autor/Autori	prof. LEBEU DANIELA - CRINA				
Scopul materialului propus	Didactic - de utilizat la clasa cu elevii/ preșcolarii	Pt elev - de utilizat de către elev	De documentare pt cadrele didactice	De management educațional	Altele
		X		
II. Prezentarea resursei educaționale deschise					
Competența specifică vizată/Indicatori de performanță ³	3.3. FORMAREA ȘI DEZVOLTAREA CAPACITĂȚII DE COMUNICARE PRIN LIMBAJ ORAL				
Durata resursei (de completat exclusiv pentru resurse video)	Aproximativ 1 minut, însă elevul poate face asocierile celor 7 vocale în funcție de ritmul și particularitățile sale.				
Scurtă prezentare a resursei educaționale deschise propuse (10-15 rânduri)	Resursa educațională se prezintă elevilor cu CES din inv. special la clasa primară, cu precădere elevii cu SMU/SMH. Prin această resursă elevul are posibilitatea de a asocia cele 7 vocale ale limbii române (a, e, i, o, u, ă, Ț) și de a face asocieri între cele două categorii de litere de tipor, respectiv litera mică cu litera mare de tipor.				
Elemente agregate (link-uri la resursele utilizate ca părți componente în construcția resursei, acolo unde este cazul)	- HUE CAZUL -				
III. Comentarii					
Alte aspecte utile de împărtășit cu privire la utilizarea resursei educaționale deschise în activitatea cu elevii (10-12 rânduri - recomandări, precizări, reflecții despre modalitățile de utilizare a resursei educaționale deschise)	Această resursă rezidă pe platforma WORDSWALL. NET și poate fi accesată ușor de către elevi (nu necesită costuri). Resursa are în componența sa 7 costuri (sau colorate) corespunzătoare celor 7 vocale ale limbii române. Elevul poate parcurge în ritm propriu joculetul însă la 3 ghiduri consecutive, acesta va trebui să rîdă jocul. "Joculetul" poate fi redus ori de câte ori elevul dorește să revizuiască asocierile literelor vocalelor limbii române.				

Nota 1 și 2 – se completează cu excepția resurselor destinate managementului educațional/proiectelor